
令和元年度　しまだ学区御前場集会所　アンケート集計

開催日：令和元年10月13日（日） 開催場所：御前場集会所

テーマ：「在宅医療をご存知ですか？名古屋市医師会 はち丸在宅支援センターのご紹介」

来場者数：23名（内アンケート回収18名） アンケート回収率：78％

(1)性別

男性 5名

女性 13名

(2)年齢

40歳未満 1名

40～64歳 1名

65～74歳 10名

75～84歳 5名

85歳以上 1名

(3）天白区にお住まいになられて何年くらいですか。

5年未満 1名

5～14年 1名

15～24年 3名

25年以上 13名
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(4)講話内容について

大変理解できた 8名

概ね理解できた 8名

あまり理解できなかった 0名

理解できなかった 0名

無回答 2名

(5)かかりつけ医はいますか

17名

1名

0名

(6) (5）で「はい」と回答された方のかかりつけ医は往診、訪問診療をしてくれますか？

はい 5名

いいえ 2名

わからない 10名
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いいえ

探し方がわからない
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Ｑ4講演内容
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Ｑ5かかりつけ医はいますか？
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(7)自分も必要になったら、在宅医療や在宅ケアを利用してみたいと思いますか？

とても思う 7名

やや思う 7名

あまり思わない 2名

全く思わない 1名

わからない 1名

(8)ご家族、ご親戚、ご友人、ご近所と自分の老後について話し合ったことがありますか？

はい 9名

いいえ 9名

(8)で「はい」と回答された方の理由（自由記載）

・ 一人になり自立できなかった場合のこと（娘に）

・ 経済的なこと

・ 健康について

・ 終末期医療、延命措置は必要ない

(8)で「いいえ」と回答された方の理由

話をしたいが機会がない 3名

話し合える人がいない 0名

話し合いたくない 0名

その他 2名

無回答 4名
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(9)人生の最期を過ごす場所について

11名

2名

老人ホームなど施設 0名

まだわからない 5名

特にこだわりはない 1名

※複数選択あり

(9)人生の最期を過ごす場所についての理由（自由記載）

・ 安心

・ 最近実家の母が自分の家で亡くなり、とても満足そうな一生だったので

(10)本日の講話の感想等（自由記載）

・ 話がわかりやすく良かった。

・ 良くわかりました。ありがとうございました。

病院

自宅
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